

## Réunion Vivre en Vallée Verte du 18/04/2024 au P'tit Caf de Poche

---

Présents : Alain-Guy BAZIN, Georges BOUVIER, Pauline CALLIARI, Bénédicte GAUCHE  
Nicolas JELIC, Patrick LARSIMON, Amélie POIRIER, Joël PERROUD.  
Excusés : Isabelle CHATILIEZ, Marc ISSENNHUTH, Chantal OLLIVIER-PLAUD.

---

### **1 - Les Chaix à Bogève.**

Un courrier a été envoyé à la DDT le 27 mars et transmis en numérique début avril à l'OFB, la mairie de Bogève et la DREAL.

Transmettre aussi à Thierry Decurninges de FNE.

### **2 - Les finances.**

Il reste 2.500 Euros sur le compte. **Amélie** regarde chez l'imprimeur de Fillinges pour les conditions d'impression d'une oriflamme de 2 mètres.

### **3 - Les crapauds.**

bilan réunion du 8 avril :

Filets mis trop tôt à Bogève, et manque de bénévoles : peu de prises et pas d'œufs visibles dans les mares. Il y aurait besoin de panneaux routiers pour sensibiliser sur les traversées.

Une soirée bilan est organisée, à Habère Poche le 31 mai à 20h, ainsi qu'une sortie terrain le 1<sup>er</sup> juin

**Isabelle** propose une lettre commune VVV-LPO au Syndicat Mixte d'Aménagement de l'Arve et ses Affluents (SM3A) pour la sensibiliser aux crapauds et pour les travaux sur le lagunage de Bogève

### **4 - Site Internet.**

Sa réalisation a avancé. Georges et Amélie présentent le document, quelques conseils de Nicolas. Ce projet est en cours de finalisation.

### **5 - Le repair café.**

Les Passeurs d'Art sont d'accord pour partager le local. Il reste à organiser son aménagement et son utilisation, qui sont discutés à partir de vues de la salle présentées par Nicolas.

Nous allons revoir avec la Mairie pour l'informer et demander la validation de l'accord, et discuter des aspects techniques et de l'aménagement. **Nicolas** prend RV avec la Mairie.

On fera ensuite une réunion pour un appel à moniteurs bénévoles, liste des activités de réparation.

### **6 - Biogevane du sam 18 mai.**

Les stands doivent être tenus de 8h à 18h. Pauline commence le planning avec les présents.

Pour l'instant il manque une bénévole de 13h à 15h30

Rien ne nous est fourni, on empruntera des tables au ski-club de Villard (Nicolas).

On essaie de mettre en service un vélo-smoothies, **Amélie** voit avec Emmaüs.

**Pauline** réserve des jeux et des kakemono généraux sur la biodiversité à la FNE.

**Nicolas** écrit à Pascal pour se regrouper avec la LPO.

### **7 - Film « les secrets toxiques ».**

Le réalisateur cherche des points de diffusion. Ce n'est probablement pas possible à La Trace, à voir les possibilités après la visio de présentation que va suivre **Amélie**.

### **8 - AG de sortir du Nucléaire.**

Le 15 juin, à la MFR de Chateauneuf -sur-Isère (26).

### **9 - Zone Natura 2000 des Voirons.**

On ne peut guère soutenir Michel Tissot que par de la communication, sans aide financière.

**Pauline** se renseigne sur la position de FNE sur Natura 2000.

### **10 - Infos récentes.**

- Le collectif « De la Terre à l'assiette » :
  - bilan de la soirée avec le film « Bienveillance paysanne » présenté à Fillinges. intéressant, et présente une large palette d'une agriculture de transition.
  - une visite de jardin est organisée le samedi 18 mai sur inscription : terreassiette@protonmail.com
- Conseil Communautaire du 8/04 : le budget est en augmentation de 9% en 2024, mais les gros projets risquent de ne pas aboutir par manque de subventions Région et Département.
- Conseil Municipal de Boège du 9/04 : éclairage public = 23000 € en 2022 et plus de 40000 € en 2023 ... Faire article ?
- Happy Cultures à Bellevaux par «Transition d'Enfer» le samedi 27 avril : programme intéressant
- Calendrier des soulèvements de la Terre. A noter une manif contre une giga bassine le 11 mai dans le Puy-de Dôme, les 8-9 juin contre l'A69, du 15 au 21 juillet dans le Poitou avec convoi pour y aller
- Rassemblement du CRHA aux Glières, le samedi 11 mai
- Retenue collinaire super Morzine : info et pétition à diffuser. Elle tourne.

### **11 - Divers.**

- L'idée d'un courriel de bienvenue aux nouveaux adhérents (2024) se précise : **Georges** s'en occupe. A lancer après la mise en forme complète de notre site.
- Webinaires Cleanup day (le 23/04 et le 03/05) préparation au Cleanup day du vendredi 20 septembre (veille de la St Maurice) – **Georges** essaie de participer.
- Soirée numérique : plutôt à l'automne

### **12 - Calendrier des activités.**

- Sam 18 mai : La tournée des jardins : verger de Loëx, sur inscription
- Sam 18 mai : Stand à la Biogévane
- Sam 25 mai : Faîtes du vélo à La Roche sur Foron avec Alter'Mobil
- Dim 9 juin : sortie mare des Voirons, avec Michaël Tissot
- Sam 6 juillet 9-12h : randonnée florale avec La Marmite Enchantée

**13 - Prochaine réunion : Mardi 21 mai 2024 à St-André (salle Corbière)**

---